

Fuerza Armada Prepara Pliego para Definir Crisis de Junta

La Fuerza Armada prepara un documento para dejar sentada, públicamente, su posición ante las divergencias surgidas entre los dos miembros militares de la Junta de Gobierno, se dijo ayer.

Una fuente consultada por EL DIARIO DE HOY dijo que la posición de la mayoría de los jefes y oficiales del Ejército quedó definida después de la Asamblea General realizada el viernes por la tarde en el salón de actos del Centro de Estudios de la Fuerza Armada, CEFA, cuando al someterse a votación la situación, hubo abrumadora mayoría para respaldar la validez de la

Orden General de la Fuerza Armada del primero de septiembre, en la que se realizan algunos cambios en jerarquías medias.

“Tenemos que acatar la voluntad de una asamblea general como la realizada”, dijo el informante e indicó que el no hacerlo, significa “ubicarse al margen”.

Hubo quejas por la forma como se han estado manejando las informaciones relacionadas con el incidente, las que, sin medir las consecuencias, están jugando con nombres de instituciones que, por su mística y arraigo, merecen el respeto no solamente de sus miembros sino

de todos los salvadoreños, indicaron.

Ayer se esperaba la reacción de los seguidores del coronel Majano y del mismo miembro de la Junta para definir la posición ante un hecho consumado.

Se supo que el Alto Man-

do de la Fuerza Armada, que desde luego lo forman el Ministro de Defensa y el Subsecretario; el Jefe y el Subjefe del Estado Mayor y los miembros de la Junta, en calidad de comandantes generales de la FA.

—Favor pase a la página 31.

Liquida Una Empresa de Buses de Soyapango

Los buses de la Empresa SASSA, de Soyapango, no podrán continuar trabajando debido a los problemas que se han venido agudizando desde hace unos cuatro meses, según dicen voceros de esa institución.

Tal como se sabe, la empresa SASSA es la que cubre las rutas 12, 14 y 15 que conectan a Soyapango con San Salvador, así como la capital con Apulo y San Martín.

Al respecto, voceros de la SASSA han informado que esa empresa, al igual de las otras de igual transporte, han venido soportando situaciones graves durante dos años, con la esperanza de una solución oportuna y evitando el caos anunciado. Los empresarios de buses —dicen los informantes— no logran obtener financiamientos ni incentivos fiscales ni

—Favor pase a la página 21.

Salen del País Asiladas en Embajada de México

El viernes por la tarde salieron del país las tres mujeres que se encontraban asiladas en la Embajada de México en esta capital.

Las tres mujeres son Maura Lisette de Díaz, Lidia Aguilar de Galeano y la costarricense Gabriela María Pino Chacón de González. Ellas argumentaron que eran perseguidas políticas y por eso buscaron asilo en esa representación diplomática. La Cancillería sostuvo que no eran perseguidas políticas y no les extendió salvoconducto sino que a permiso especial para salir

del país. Funcionarios de la Dirección de Protocolo y Ordenes les acompañaron hasta el aeropuerto El Salvador para evidenciar que no tenían problemas para abandonar el país.

Las tres mujeres, según las informaciones, están vinculadas con sujetos que tienen relación con los grupos de izquierda en El Salvador y ellas argumentan que sus esposos están presos o que también son perseguidos políticos.

Informes llegados de México dan cuenta que las tres mujeres ya están en aquel país desde el viernes por la tarde.



MERCADO DE MAYOREO.— El mercado de mayoreo conocido como “La Tiendona” ha cobrado actividad en los últimos días ante lo copioso del invierno que ha sido calificado como uno de los más regulares de los últimos años. Los comerciantes dijeron que este año habrá buena cosecha de cereales y buena cosecha de frutas, lo cual favorece a los productores y consumidores del país. En el caso de los cereales, habrá que exportar, dijeron.

Estricto Control de Leche en la Capital

Un estricto control de la leche que se vende al público en la zona metropolitana y en las cabeceras departamentales hará un cuerpo especial de Inspectores de la Sección de Higienización de Leches y Productos Lácteos, de la Dirección General de Ganadería, según los informes.

El objetivo es de que la mayor parte de consumi-

dores de leche puedan adquirir un producto de buena calidad.

Los Inspectores atenderán en las horas y lugares adecuados de la periferia del área metropolitana que permita un efectivo control de dicho producto, pues se tienen informes de la reincidencia de algunos

—Favor pase a la página 15.

Es Crítica la Falta de Alimentos Dicen en FAO

Edouardo Saouma, Director General de la Organización de las Naciones Unidas para la Agricultura y la Alimentación, FAO, hizo un llamamiento a favor de un “Nuevo orden alimentario mundial”, según informa la representación de esa organización en El Salvador.

Todo nuevo orden económico internacional que no tenga como objetivo primordial alimentar suficientemente a la totalidad de los habitantes del planeta, no será más que un en-

gaño”, expresó Saouma en su exposición ante la décimo sexta conferencia regional de la FAO para América Latina, celebrada en La Habana, Cuba.

“Deseo, pues, hacer un llamamiento a favor de un nuevo orden alimentario mundial, como condición previa de todo orden económico nuevo. Hoy día, no sólo el hambre y la sed son moneda corriente, sino que además la seguridad alimentaria mundial se ve

—Favor pase a la página 21.

En Sonsonate Piden Venta de Gasolina los Domingos

Autoridades Municipales de Sonsonate gestionarán ante las autoridades de Economía la apertura de las estaciones de gasolina los días domingos, con el fin de estimular el turismo en ese sector, uno de los más visitados por el turista local.

Ocurre, dicen, que por la disposición de cerrar las gasolineras los fines de semana, mucha gente, especialmente automovilistas, tropiezan con dificultades cuando regresan de balnearios o paseos públicos, que abundan en Sonsonate, a que en esos nego-

cios no se ofrece “ni aire” cuando ocurre algún desperfecto.

Recuerdan que la medida de cerrar las gasolineras no ha dado los resultados que las autoridades creyeron, pues el que va a salir el domingo desde el sábado se provee de combustible, sometándose a los peligros que acarrea el tener tambos con sustancias inflamables en casa o andarlas llevando en su vehículo. El consumo de gasolina es el mismo, estén o no cerradas las gaso-

—Favor pase a la página 21.

Semana Cultural en Nejapa

Del 22 al 26 se efectuará la Semana Cultural organizada por la Casa de la Cultura Nejapa. La Directora de ese centro ha preparado un programa especial para los visitantes, el cual incluye conferencias por destacadas personalidades de esta capital, al igual que exposiciones de libros y artesanías.

El programa es: lunes 22, recibimiento a las personas participantes, así como también almuerzo en el balneario la “Toma” de Quezaltepeque. Por la tarde, inauguración del evento. Posteriormente concierto de marimba.

El martes 23, la doctora Matilde Elena López, disertará sobre diferentes corrientes literarias en El Salvador y después inauguración de una expo-

—Favor pase a la página 31.



ULTIMADA.— Señorita Virginia Fuentes, ultimada de un tiro cuando el automóvil en que se conducía fue ametrallado en Mejicanos, a medianoche del sábado. Estudiaba último año de bachillerato.



INTENSIFICASE CAMPAÑA.— Definitivamente la campaña de pintar las viviendas y los locales de oficinas y establecimientos comerciales ha continuado en forma intensiva. Poco a poco la ciudad de San Salvador va tomando otro aspecto, según se puede comprobar por todos los rumbos de la capital. Se espera que las instalaciones gubernamentales hagan lo mismo.